

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2017. március 23. napján Csokonyavisonta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Lad Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Rinyaújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, valamint Patosfa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Ladi Művelődési Ház nagytermében megtartott együttes testületi üléséről.

Jelen vannak:

### Csokonyavisonta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Harasztia Attila polgármester, Laki Dezső alpolgármester, Duga Lajos, Gombai Győző, Migács Zoltán, Tóth Ernő, Rüll György képviselők

### Lad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Pirosné Tamás Krisztina polgármester, Kimpf János alpolgármester, Jakabné Molnár Zsófia, Pirkáné Kiss Szilvia, Tóth Andrea Mária képviselők.

### Rinyaújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Peti Csaba polgármester, Deák Jánosné alpolgármester, Böndi Lajos, Szerják Györgyné, Tóth Róbert képviselők.

### Patosfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Horváth Margit polgármester, Sebők Lajosné alpolgármester, Csomorné Bedő Katalin, Zsunics Géza, Sebők Lajos képviselők.

Jelen vannak továbbá: Balla Róbert címzetes főjegyző, Racsek József a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezetője, Dr. Takács Katalin a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezető helyettese.

A Képviselő-testületek Pirosné Tamás Krisztina polgármestert bízzák meg az együttes testületi ülés levezetésével.

Pirosné Tamás Krisztina polgármester megállapítja, hogy a Csokonyavisontai képviselő-testület 7 tagjából 7, a Ladi képviselő-testület 5 tagjából 5, a Rinyaújlaki képviselő-testület 5 tagjából 5, a Patosfai képviselő-testület 5 tagjából 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A Képviselő-testületek Pirosné Tamás Krisztina polgármester javaslatára az alábbi napirendi pontokat fogadták el tárgyalásra:

1.) **A Barcsi Járási Hivatal tájékoztatója**

Előadó: Pirosné Tamás Krisztina polgármester

2.) **A Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének megtárgyalása.**

Előadó: Balla Róbert címzetes főjegyző

1./ **A Barcsi Járási Hivatal tájékoztatója**

Előadó: Pirosné Tamás Krisztina polgármester.

A napirendi ponttal kapcsolatban a járási hivatal által kiküldött írásos anyag kiosztásra került.

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: köszönti az ülésen megjelent Racsek Józsefet a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezetőjét, valamint Dr. Takács Katalint a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezető helyettesét. Felkéri a hivatalvezetőt, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatóját tartsa meg.

Racsek József a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezetője: köszönti az ülésen megjelent polgármestereket, képviselőket, tájékoztatást nyújt arról, hogy a kiküldött írásos anyag az immár 4 éve felállt járási hivatal tevékenységét, végzett munkáját az érintett települések tekintetében részletesen tartalmazza. A kiküldött anyag hétköznapi, közérthető nyelvezetű, így azt a lakosság körében is terjeszteni lehet. Átadja a szót Dr. Takács Katalinnak a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezető helyettesének, hogy szóbeli tájékoztatását, kiegészítéseit tartsa meg.

Dr. Takács Katalin a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezető helyettese: köszönti a megjelent polgármestereket és képviselőket. A kiadott írásos tájékoztatóval kapcsolatban előadja, hogy ez a járási hivatal számára nem törvényi kötelezettség, de elengedhetetlennek tartotta a szorosabb együttműködés megvalósítása érdekében. Részletesen ismerteti a járási hivatal felépítését, előnynek tartja azt, hogy a hivatal nincs széttagolva, minden osztálya, részlege Barcon található. Az ügysegéd hálózat működtetése a személyes kapcsolattartás, illetve az ügyfelek ügyeinek hatékony intézését segít. A megalakulás óta eltelt időszakban a járási hivatal foglalkoztatotti létszáma nem változott, országos és megyei szintről folyamatos a hatáskörök átadása. A Barcsi Járás nem lesz kiemelt járás, így egyes feladatok nem tartoznak majd a hatáskörünkbe, de az érintett ügyekben a kérelmeket átvesszük és továbbítjuk.

Ezt követően Dr. Takács Katalin a Barcsi Járási Hivatal hivatalvezető helyettese részletesen ismerteti az egyes hatáskörök tekintetében elvégzett feladataikat, illetve felhívta a jelenlévők figyelmét egyes nem gyakran előforduló esetekben a követendő eljárását. Várta a kérdéseket, hozzászólásokat.

#### **Kérdések, hozzászólások:**

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy az önkormányzatoktól várható-e hatáskörelvonás a járási hivatal irányába. Ezen túlmenően az FHT vonatkozásában, több esetben tudomásunk van arról, hogy a házaspárok külön laci címre jelentkeznek be azért, hogy mindketten jogosultak legyenek az ellátásra. Ezzel kapcsolatban mit tudnak tenni. Problémát okoz az is, hogy a gyermekjóléti központ esetenedzserei a gyermekjóléti szolgálat családgondozójával szemben „felettesként” járnak el, nem partnerként kezelik őket. Ez ellen lehet-e tenni valamint. Az ügysegédek tekintetében azok felkészültségére is oda kellene figyelni, ne hogy előforduljon az, hogy az ügyfeleket félrevezetik. Az ebtartás szabályainak megsértőivel szemben probléma az, hogy a be- ill. feljelentők nem akarják a nevüket adni a be- ill. feljelentéshez, továbbá a kóborló ebek gazdáit az illetékes előtt nem akarják megnevezni. Előfordult az, hogy a feljelentést én tettem meg, de mivel nem vagyok ügyfél így az eljárás eredményéről tájékoztatást nem kaptam. Az ápolási díj esetében jó lenne, ha a házi orvosok a hatályos jogszabályoknak megfelelő szakvélemény nyomtatványt a járási hivataltól megkapnák, ne hogy előforduljon az, hogy az rossz papíron adják ki.

Dr. Takács Katalin hivatalvezető helyettese: a járási hivatalhoz családtámogatási ellátásokkal kapcsolatos hatáskörök telepítéséről van tudomásunk, korábban az anyakönyvek átvételéről is volt szó, de erről mostanában nem hallunk. Az FHT-nál tapasztalható laci cím-változásokkal, tartózkodási hely változtatásokkal kapcsolatban felettes szervtől állásfoglalást kértünk, de érdemben velük nem lehet tenni semmit. A házi orvosoknak a hatályos nyomtatványokat e-mailben el szoktuk küldeni. A gyermekvédelmi központtal kapcsolatban megfogalmazott problémával egyetértek, többféle gyakorlat alakult ki ez ügyben van ahol jobban, van, ahol kevésbé támaszkodnak az alapellátásra. Remélem, hogy ez ügyben a jövőben előre tudunk lépni. A szabálysértések tekintetében az ügyintéző minden esetben eljár, ennek feltétele az eb gazdájának ismerete. Gyepmesteri feladatok ellátására nincs normatíva.

Gombai Győző képviselő: kérdést tett fel arra vonatkozóan, hogy a közüzemi szolgáltatókkal kapcsolatban várható-e ellenőrzés, hiszen több esetben a szolgáltatás minősége nem tükrözi az érte kért árat. Ezen túlmenően probléma az is, hogy a járásban található ebek nagy része nincs beoltva, illetve chippel ellátva.

Dr. Takács Katalin hivatalvezető helyettese: kevés tulajdonos tartja be az ebtartással kapcsolatos szabályokat, ez országos probléma. Megoldást jelenthet a gyepmesteri feladatellátás bevezetése, de mivel normatíva nincs a működtetésre ezt jelezni lehetne az országgyűlési képviselőnek.

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: megköszönte a tájékoztatást, és a járási hivatal részre jó munkát és további együttműködést kívánt.

## **2.1 A Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének megtárgyalása.**

Előadó: Balla Róbert címzetes főjegyző

A napirendi ponthoz kapcsolódó írásos előterjesztés kiadásra került.

Balla Róbert címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületeket arról, hogy a BTKT-nál kialakult személyi problémák miatt, mind a társulás, mind a közös hivatal 2017. évi költségvetésének összeállítása több időt vett igénybe. A kiosztott írásos anyag 2 felé került elkülönítésre, 3,5 munkavállaló foglalkoztatási költségeit a BTKT finanszírozza, a Csokonyavisontán, illetve a Ladi Kirendeltségen dolgozók foglalkoztatási költségeit pedig a közös hivatal fenntartó önkormányzatok. A foglalkoztatási költségen belül jelentős tétel a bér és járulékkiadás, valamint a dologi kiadások. A bérkiadást megemeli a középfokú végzettségűeket érintő garantált illetmény 161.000,- Ft-ra történő megemlése. Ebben az esetben megvalósul az, hogy az új alkalmazott ugyan annyit keres, mint aki 35 éve dolgozik, mint köztisztviselő. Az így kialakult bérfeszültség elkerülése érdekében a tervezet tartalmaz egy, a régi foglalkoztatottakat érintő 25%-os mértékű béremelést is. A finanszírozási igény így közel 13,5 millió Ft. A Csokonyavisontai képviselő-testület ezt már tárgyalta és elfogadta. A finanszírozás érdekében feltétlenül szükséges az, hogy a fenntartók a szükséges finanszírozást havonta rendszeresen utalják. A likviditást Csokonyavisonta egyedül nem tudja biztosítani. A dologi kiadások nem fognak emelkedni. Az adminisztrációs teher jelentős, a bevezetésre kerülő ASP rendszer kiépítése is 6 millió Ft, illetve feladatnövekedéssel jár. Az illetményalap közel 10 éve változatlanul 38.650,- Ft, így a juttatás véleményem szerint nem sok. A garantált bérminimum 6 dolgozót érint, ha annak költségét megkapjuk, úgy a hozzájárulás összege közel felére csökken. Kérem a képviselő-testületeket, hogy a költségvetést fogadják el.

### Kérdések, hozzászólások:

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: elmondja azt, hogy a közös hivatal megalakulásakor a finanszírozási igény 2,6 millió Ft volt, ez – amennyiben a 2017. évi költségvetést elfogadjuk – az ötszörösére emelkedik. El kell mondani azt is, hogy az önkormányzatok a többlet finanszírozására forrást nem kapnak, így nem látom azt, hogy ezt miből fogjuk kifizetni. Ezen túlmenően a működésünk is szabálytalan, a gazdálkodással kapcsolatos bizonylatok két éve nincsenek aláírva. A „nincs”-ből nehéz finanszírozni a kiadásokat, a kiegészítő támogatás igénylésére viszont nem lehet alapozni. A béremelést a jelenleg fizetett bérek ismeretében jogosnak tartom, de annak mértékét csak 15%-ban javaslom. A fennmaradó összegből teljesítmény alapú jutalom „keret” létrehozását javaslom, mely csak akkor kerüljön kiosztásra, ha arra a kiegészítő támogatás fedezetet nyújt.

Harasztia Attila polgármester: a béremelés szükségességét vitatni nem lehet. A 15%-os emelés és a jutalom alap létrehozása elfogadható. A finanszírozás ügyében például segítséget jelent az Csokonyavisonta esetében, hogy nincs főállású polgármestere. Ez megtakarítást jelent. Muszáj a dolgozókat megfizetni, mivel ha elmennek, a rendszer összeomlik.

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: az önkormányzati költségvetésben kiegészítő támogatást nem tudunk tervezni. A helyi adót emelni nem lehet. Amennyiben kapunk támogatást, finanszírozni csak akkor tudunk, de a pályázat benyújtása legkésőbb szeptemberben történhet. Jelenleg úgy állunk, hogy a likviditást Csokonyavisontának kell biztosítani, a kérdés az, hogy erre meddig képes.

Balla Róbert címzetes főjegyző: a hivatal gyakorlatilag két helyen működik, több kiadás duplán jelentkezik. A feladatok elosztásából mindenki kiveszi a részét, mindenki vállalt plusz feladatot a kiesők helyett. Közös nevezőre kell jutni. A rendkívüli támogatási igényt június, július hónapban be lehet nyújtani.

Peti Csaba polgármester: sajnálom azt, hogy önálló hivatalt nem tudunk fenntartani, mert jelenleg úgy néz ki, hogy két településen van hivatal, a másik kettő meg fizeti.

Laki Dezső alpolgármester: a Csokonyavisontai testület ezt már elfogadta, mi nem tudjuk azt, hogy a többi önkormányzat hogy áll. Mindig jutott mindenre, ez látszik abból, hogy a falvak fejlődtek. Most elérkezett az idő, hogy erre is biztosítsunk forrást.

Horváth Margit polgármester: az iparüzési adó miatt állami támogatásban Patosfa nem részesül. Nonszensznek tartom azt is, hogy valakinek a fizetése 8 évig nem emelkedik, így támogatom a 15%-os emelést.

A napirendi ponttal kapcsolatban a képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Pirosné Tamás Krisztina polgármester: javasolja a költségvetés akként történő módosítását, hogy a 15%-os béremelést a garantált bérminimum emelésével nem érintett munkavállalók mindegyike kapja meg, valamint a fennmaradó összeg átcsoportosítását egy teljesítménytől függő jutalomalapba. Kérem, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

Csokonyavisonta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**20/2017.(III. 23.) Önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Csokonyavisonta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csokonyavisontai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését 70.895 e forint bevétellel és kiadással elfogadja.

A képviselő-testület a bérkiadásán belül a garantált bérminimum emelkedésével nem érintett dolgozók bérének 15%-os emelésével, valamint a fennmaradó összeg teljesítménytől függő jutalomalapba történő átcsoportosításával egyetért.

A képviselő-testület az előterjesztésben foglalt egy fő évközi létszám bővítéssel egyetért. A létszám bővítéssel járó költségeket Csokonyavisonta Község Önkormányzata vállalja.

Felelős: Balla Róbert jegyző

Határidő: értelem szerint

Lad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**15/2017.(III. 23.) sz. Önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Lad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csokonyavisontai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését 70.895 e forint bevétellel és kiadással elfogadja.

A képviselő-testület a bérkiadásán belül a garantált bérminimum emelkedésével nem érintett dolgozók bérének 15%-os emelésével, valamint a fennmaradó összeg teljesítménytől függő jutalomalapba történő átcsoportosításával egyetért.

A képviselő-testület az előterjesztésben foglalt egy fő évközi létszám bővítéssel egyetért. A létszám bővítéssel járó költségeket Csokonyavisonta község Önkormányzata vállalja.

Felelős: Balla Róbert jegyző

Határidő: értelem szerint

Rinyaújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**10/2017.(III. 23.) Önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Rinyaújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csokonyavisontai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését 70.895 e forint bevétellel és kiadással elfogadja.

A képviselő-testület a bérkiadáson belül a garantált bérminimum emelkedésével nem érintett dolgozók bérének 15%-os emelésével, valamint a fennmaradó összeg teljesítménytől függő jutalomalapba történő átcsoportosításával egyetért.

A képviselő-testület az előterjesztésben foglalt egy fő évközi létszám bővítéssel egyetért. A létszám bővítéssel járó költségeket Csokonyavisonta község Önkormányzata vállalja.

**Felelős:** Balla Róbert jegyző

**Határidő:** értelem szerint

Patosfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**13/2017.(III. 23.) Önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Patosfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csokonyavisontai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését 70.895 e forint bevétellel és kiadással elfogadja.

A képviselő-testület a bérkiadáson belül a garantált bérminimum emelkedésével nem érintett dolgozók bérének 15%-os emelésével, valamint a fennmaradó összeg teljesítménytől függő jutalomalapba történő átcsoportosításával egyetért.

A képviselő-testület az előterjesztésben foglalt egy fő évközi létszám bővítéssel egyetért. A létszám bővítéssel járó költségeket Csokonyavisonta község Önkormányzata vállalja.

**Felelős:** Balla Róbert jegyző

**Határidő:** értelem szerint

Harasztia Attila Csokonyavisonta község polgármestere kéri a csokonyavisontai képviselőket, hogy a kiküldött előterjesztés alapján tárgyalják meg és fogadják el az anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelettervezetet.

Csokonyavisonta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Csokonyavisonta Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
3/2017. (III. 23.) rendelete  
az anyakönyvi események engedélyezésének  
szabályairól és díjairól**

Harasztia Attila Csokonyavisonta község polgármestere kéri a képviselőket, hogy a kiküldött pályázati kiírást tárgyalják meg. Lehetőség adódik műfüves pálya építésére, 10 % önerővel. A település sporttere szempontjából fontos lenne, mert télen-nyáron egyaránt használható, sőt még bérbé is adható. Az önrész mértéke 3.250 e/Ft. Javasolja a pályázat benyújtását.

Csokonyavisonta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - ellenszavazat nélkül - egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**21/2017.(III. 23.) Önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

A képviselő-testület csatlakozni kíván a Magyar Labdarúgó Szövetség által biztosított Kedvezményes Pályaépítő Programhoz.

A képviselő-testület a pálya építéséhez szükséges 3.250.000,-Ft önerőt biztosítja.

Felelős Harasztia Attila polgármester  
Határidő: azonnal

Pirosné Tamás Krisztina polgármester megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

Harasztia Attila  
Csokonyavisonta Község  
Polgármestere

Pirosné Tamás Krisztina  
Lad Község  
Polgármestere

Peti Csaba  
Rinyaújlak Község  
Polgármestere

Horváth Margit  
Patósfa Község  
Polgármestere

Balla Róbert  
címzetes főjegyző